



Το Ηλεκτρονικό Πανεπιστήμιο

«Ευγνώμονες στην Ομογένεια»

Η Άντρη Αναστασιάδη μιλά στον «Φ» για τη διπλή τιμητική διάκρισή της

Του Ηλεκτρονικού Πανεπιστημίου, Νέα Υόρκη

Το Μετάλλιο του Αποστόλου Παύλου, που αποδέχεται την ανώτατη τιμητική διάκριση της Αρχιεπισκοπής Αμερικής, απονεμήθηκε στην Πρώτη Κυρία της Κυπριακής Δημοκρατίας, Άντρη Αναστασιάδη, Μιλάνος στον «Φ», η κ. Αναστασιάδη ανέφερε ότι «ήταν πραγματικά μια πολύ ευχάριστη έκπληξη, προκαλώντας μου μεγάλη συγκίνηση». Η απονομή έγινε την περασμένη Κυριακή, κατά τη διάρκεια της ετήσιας εκδήλωσης του Cyprus Children's Fund, ένα Ταμείο που βοηθά παιδιά της Κύπρου από το 1975. Ο Αρχιεπίσκοπος Δημήτριος χαρακτήρισε ως «επιπλέον επίτευγμα» την ύπαρξη του και εξέριε το φιλανθρωπικό και κοινωνικό έργο της τιμώμενης ενώ ανέφερε μίσημα του Οικουμενικού Πατριάρχη Βαρθολομαίου, επισημώντας ότι «το 2017 ανακηρύχθηκε Έτος Προστασίας των Παιδιών».

Βαριά η ευθύνη και δέσμευση απέναντι στα παιδιά, τόνισε η Πρώτη Κυρία



οποίο είναι πρόεδρος, υπογράμμισε ότι «ο πρώτος που έβαλε το θεμέλιο για να δημιουργηθεί αυτός ο φορέας ήταν ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής Δημήτριος. Μετά ακολούθησαν και άλλοι ομογενειακοί Οργανισμοί, όπως το Cyprus Children's Fund. Φέτος, ο Αρχιεπίσκοπος πρόσφερε στην ομάδα μας δώδεκα χιλιάδες γιόδαδες. Γι' αυτό, είμαι υπερήφανη και το έχω καμάρια για τη δουλειά που γίνεται. Είμαστε ευγνώμονες για την υποστήριξη του Αρχιεπισκόπου Δημητρίου και της Ομογένειας».

Όσον αφορά τον Ανεξάρτητο Φορέα Κοινωνικής Στήριξης, επισήμανε ότι κάθε ενδιαφερόμενος φοιτητής μπορεί να βρει όλες τις σχετικές πληροφορίες για να υποβάλει αίτηση χορήγησης υποτροφίας στην ιστοσελίδα του Φορέα. «Οι δύ-

σκολες οικονομικές συνθήκες που η χώρα μας αντιμετωπίζει τα τελευταία χρόνια αναμφισβήτητα επηρέασαν την κυπριακή κοινωνία, με πολλές οικογένειες να αντιμετωπίζουν προβλήματα» σημείωσε ενδεικτικά, προσθέτοντας ότι «πρόκειται για ένα Ταμείο που αποτελεί τη μεσοσταθμική σφύρα της με τη στήριξη της παιδείας και της νέας γενιάς σε προσιτότητα, με ένα απόλυτα διαφανή, αξιωματικό, αλλά και νομοθετημένο τρόπο. Πέρα, υπογράμμισε, από εκατομμύρια σε υποτροφίες φέτος, επισημάναμε με διάσχυση ακόμη περισσότερο. Επίσης, το ποσό εντάχθηκε με τη συνεργασία των πανεπιστημίων της Κύπρου και με τη χορηγία που δίνει η κυβέρνηση στους φοιτητές, ώστε να μπορούν να αντεπεξέλθουν των

Ο Χουάν, ο φόβος και οι κυνηγημένοι

Η συντηρητική πλειοψηφία των 11 εκ. παράνομων μεταναστών στις Ηνωμένες Πολιτείες απειλείται με απέλαση. Οι περισσότεροι αναγκάζονται πλέον να κρύβονται. Σε ρεπορτάζ της «Ντου Γουοκ Τίμς» καταγράφει η ιστορία του Χουάν, ενός ηλεκτρολόγου που ζει στο Μπρούκλιν της Νέας Υόρκης και ο οποίος δεν μπορεί να βγάλει από το μυαλό του τον 21η Μαρτίου 2017. Σε εννιά μέρες, στις 8 το πρωί, θα πρέπει να παρουσιαστεί ενώπιον της αρμόδιας υπηρεσίας, με αίτημα εξέλιξη την απέλασή του. Έως εκείνη τη μέρα θα πρέπει να υποφορέσει αν θα συνεχίσει να ζει παράνομα στις ΗΠΑ και κατά συνέπεια με μια συνεχή προσπάθεια να κρυφτεί ή αν θα αποέλθει, εγκαταλείποντας τα πάντα: τη σύζυγό του, το γιο του, τη δουλειά του και τη ζωή που οικοδόμησε στην Αμερική. «Θα αισθάνομαι σαν έναν ζώο αν μπειν εδώ και κρυβόμαι» ανέφερε ο 29χρονος Χουάν. «Θέλω να αποδείξω ότι

Οι άνθρωποι που απειλούνται είναι η εύκολη λεία

μπορώ να ακολουθήσω τους νόμους. Θέλω να τα αποδείξω από έναν ζωντανό ενόπιον τους, αλλά ξέρω ότι αν πιάσει θα με απειλήσουν». Ο Χουάν έφυγε από την Κολομβία πριν από έξι χρόνια. Η ζωή ανθρώπων που κατέφυγαν από τη χώρα τους και παραμένουν ακόμα εδώ, είναι η εύκολη λεία τόνισε ο Στίβεν Γκελ Λεβ, καθηγητής Μετανάστευσης στο Πανεπιστήμιο Κορνέλ, υπογραμμίζοντας ότι «ο Ιρακί έχει πει ότι θέλει να απειλήσει τους παρτίζανους μετανάστες και ο ευκολότερος τρόπος να αυθεντοποιηθεί είναι να κυνηγηθούν οι άνθρωποι στους οποίους έχει ήδη παραγγείλει να απειληθούν». Από μερικές φορές και εργαζόμενοι ή παλαιοί του διακανονία για μικρά ή μεγάλα οδοιπορία, τους οποίους επικαλείται ο Αμερικανός ηγετής για να δικαιολογήσει τον πολιτικό του. Σε κάθε γωνιά της χώρας επέστρεψε ο φόβος. Η ιστορία λοιπόν επαναλαμβάνεται. Μετανάστες και πρόσφυγες, κυνηγημένοι από τη φτώχεια, την πείνα, την οικονομική κρίση, οι κοινωνικές ανισότητες, τους πολέμους, τις εμφυλίες συρράξεις και που αναζητούν το όνειρο για μια φωτεινή και ιδανική ζωή, έκαναν να αντιμετωπίσουν ανέμους τους δολοφονικούς κλιματικούς βόρβυρες, την ανεξέλεγκτη του πληθυσμού παγκοσμίως και ορισμένους ασταθείς και τον παραλογισμό της κάθε απάνθρωπης εξουσίας.

panicospan@hotmail.com

«ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΑΓΑΠΩ ΑΛΛΑ ΚΙ ΞΕΝΑ»

Στην εκδήλωση του Cyprus Children's Fund στο Μανχάταν, η Άντρη Αναστασιάδη τραγουδούσε μαζί με μέλη της Χορωδίας του Παγκυπρίου Συνδέσμου Αμερικής, υπό τη διεύθυνση του συμπατριώτη μας μαέστρου Φώτου Σπύρα, το τραγούδι «Την Ελλάδα αγαπώ αλλά κι Ξένα» (στην εικόνα Ευαγόρα Παλληκάρη και μουσική Μάρου Τόκα), ενώ τμήθηκε ενός λεπτού σιγή στη μνήμη του Ιωάννη Λυκουρτίου. Ο πρόεδρος του Ταμείου Σόβρος Τσιβικός ανέφερε ότι τα εσοδα από την εκδήλωση εξασφάλισαν τις ετήσιες γιόδαδες δολάρια και όπως είναι, δόθηκε στην Πρώτη Κυρία επιστημόνισσα πέντε χιλιάδες δολάρια για την ενίσχυση του Ανεξάρτητου Φορέα Κοινωνικής Στήριξης με σκοπό τη χορήγηση υποτροφιών σε φοιτητές. Κατά την επίσκεψή της στη Νέα Υόρκη, η κ. Αναστασιάδη είχε συνάντηση με τον Προκαθήμενο της Ελληνορθόδοξης Εκκλησίας στην Αμερική Δημήτριο. «Μεταξύ των θεμάτων που συζητήθηκαν», όπως δήλωσε στην εφημερίδα μας, «ήταν οι τρέχουσες εξελίξεις στο Κυπριακό και αναφερθήκαμε στις δυσκολίες που περνά ο Κύπρος και η Ελλάδα».

ΜΕΝΤΙΟΥΜ - ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ
ΘΑΝΟΣ ΖΑΦΕΙΡΑΚΗΣ
Δίπλωμα και βραβείο τηλεπρόβλεψης
Η έδρα μου είναι στην Αθήνα και δέχομαι τηλεφωνήματα από όλα τα κράτη. Μου δίνετε μερμηρίνα γεννήσιος και μετά από λίγη ώρα σας παίρνω για τηλεφώνω (σε σταθερό τηλέφωνο χωρίς να χρειάζεστε εσείς) και σας δίνω απαντήσεις σε όλα τα θέματα.
Επίσης μέσα από την πρόβλεψη μου συμβουλώνω, βοηθάω μάλιστα πρέπει να ενεργήσετε ή τι πρέπει να προσέχετε για να έχετε την επτυχία που θέλετε στον επαγγελματικό και στον οικονομικό σας τομέα.
Προβλέπω με ακρίβεια για οποιοδήποτε οικογενειακό και αστυνομικό πρόβλημα και με τη βοήθειά μου θα βρούμε μαζί τη λύση. Γιατί για όλα τα προβλήματα υπάρχουν λύσεις.
Πάντα με κατανόηση σας απαντώ με ειλικρίνεια στα προβλήματα που σας αφορούν.
Καταδικαστικές επιστείες. Απόλυτη εκκενότητα.
Δέχεται τηλεφωνήματα όλες τις μέρες και Κυριακές.
Τηλ. 0030-6932916728

H.T.S. SERVICES
HADJIKAKOU TRAVEL SERVICES
ΠΑΡΑΘΩΣΙΑΚΟ ΠΑΚΕΤΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
ΡΕΘΥΜΝΟ ΚΡΗΤΗΣ - ΛΕΓΚΟΝΙΚΟ BEACH & BAY
14-19/4 (5 ΝΥΧΤΕΣ) 459€ + 12-18/4 (6 ΝΥΧΤΕΣ) 479€
11-18, 12-19, 14-21/4 (7 ΝΥΧΤΕΣ) 499€ + 11-19/4 (8 ΝΥΧΤΕΣ) 519€
Περιλαμβάνει: Αεροπορικό εισιτήριο, φόρους, 5/9/7/8 νύχτες ημίσταξη, παρακολούθηση γυμναστικής, ζωντανή μουσική & χορούς, μεταφορές, 5 εφάραξοις.
ΚΕΡΚΥΡΑ 13-17/4 (5 ΗΜΕΡΕΣ - 4 ΝΥΧΤΕΣ) ΑΠΟ 495€
Από εισιτήριο, φόρους, μεταφορές, 4/5/6/7/8 νύχτες ημίσταξη.
ΙΩΑΝΝΙΝΑ & ΚΕΡΚΥΡΑ 12-18/4 (6 ΝΥΧΤΕΣ) 575€
Περιλαμβάνει: Αεροπορικό εισιτήριο, φόρους, μεταφορές, εκδρομές, εκδρομές, ημίσταξη, παρακολούθηση γυμναστικής, ζωντανή μουσική, χορούς.
ΖΑΚΥΝΘΟΣ 13-18/4 (6 ΗΜΕΡΕΣ - 5 ΝΥΧΤΕΣ) 545€
Περιλαμβάνει: Αεροπορικό εισιτήριο, φόρους, μεταφορές, εκδρομές, ημίσταξη, παρακολούθηση γυμναστικής, ζωντανή μουσική, χορούς.
ΕΠΙΣΗΣ ΠΑΚΕΤΑ ΓΙΑ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ, ΑΘΗΝΑ ΚΑΙ ΘΕΣΣΟΝΙΚΗ
Για πληροφορίες & κρατήσεις: 25181844, 96681069, 99423262

MEGADONE
2016 - 2017
Star Academy
ΠΡΕΜΙΕΡΑ: ΠΕΜΠΤΗ 16 ΜΑΡΤΙΟΥ 21:00
www.tvtonews.com.cy
ΧΟΡΗΓΟΣ ΜΕΤΑΛΩΣΗ MTN

ΚΑΡΙΕΡΑ
Κάθε Τετάρτη
Ζητάτε εργασία;
Βρείτε όλες τις προσφερόμενες θέσεις της εβδομάδας

ΓΙΑ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΑΚΟΗ
ΜΕΙΩΣΗ ΤΙΜΗΣ
ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΥΨΗΛΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΤΥΠΩΝ (C.I.C. ΚΑΙ MINI B.T.E.) ΣΤΙΣ ΠΙΟ ΧΑΜΗΛΕΣ ΤΙΜΕΣ.
ΑΠΟ €1050 ΣΕ €420
ΑΠΟ €1400 ΣΕ €735
Τα διπλά εφαρμογή επιπρόσθετη έκπτωσης 20%.
2 χρόνια εγγύηση και με δικαίωμα επιστροφής.
Χορηγία για Συνταξιούχους €170
Η προσφορά ισχύει μέχρι τις 13/3/2017.
ΡΑΝΤΕΥΟΥ ΓΙΑ ΔΩΡΕΑΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
Λευκωσία - Λεμεσός - Πάφος
Λευκωσία 22768887 Παγκύπριος Αρ. 7777477
CHRIS ΟΤΟ ΜΕΔΙΚΑΡΕ

1410
για τους νέους και όσους νοιάζονται για αυτούς.
1410
Ανώνυμο - Ειρήνη - Εργασιακά

Αρχή Ηλεκτρισμού Κύπρου
Διακοπή Παροχής Ηλεκτρισμού
Η Αρχή Ηλεκτρισμού ανακοινώνει ότι η παροχή ηλεκτρισμού θα διακοπεί μεταξύ των ωρών 08:00 και 24:30 τον Τρίτη 24/3/2017 στις ακόλουθες περιοχές:
Κυπερίοντα (μέρος), Σπίλια, Αγία Εφραίμ, Κοιμήτρια, Καννίβια, Μαδορή, Χανδριά, Λαγουαδρά, Σαρνιά, Λαζαρόβα, Πολύσταμος, Αλιθαύρα, Άμυνα, Πλαταστάσια, Στρατούδης, Ασιόκας.
ΕΠΙΒΛΗ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΒΕΒΑΙΟ ΟΤΙ Η ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ ΘΑ ΔΙΑΚΕΡΞΕΙ ΠΑ ΟΛΟΚΛΗΡΟ ΤΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΠΟΥ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΠΙΟ ΠΑΝΩ, ΟΙ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΕΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΘΕΩΡΟΥΝ ΟΤΙ ΟΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥΣ ΒΡΕΘΚΟΝΤΑΙ ΥΠΟ ΤΑΣΗ, ΔΕΛΗΛΗ ΟΤΙ ΕΧΟΥΝ ΡΕΥΜΑ ΓΙΑ ΟΜΗ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ ΠΟΥ ΠΡΟΒΛΕΠΕΤΑΙ.
Η Αρχή ζητάει για οποιαδήποτε ταλαιπωρία, αλλά η διακοπή αυτή είναι αναγκαία για σκοπούς εργασίας πάνω στο δίκτυο Μέσης Τάσης.